

# 光明乳业总裁回应奶业标准争议问题： “中国生奶标准几乎是全球最差”

星报综合消息 7月3日,针对近期中国奶业标准引发公众争议一事,光明乳业总裁郭本恒作出回应称,中国生奶标准几乎是全世界最差。这是全国奶业企业首次回应奶业标准争议问题。

郭本恒指出,中国生奶标准还有很多不够格的地方。如国际奶业标准要求检测生奶中抗生素、亚硝酸盐含量等指标,“但国内对此甚至都不作要求”。

郭本恒认为,在乳业监管方面,相关部门的监管力度稍显薄弱,“用这样一个相对比较低的标准能不能生产出一个非常高级的产品呢?其实是做不到的。垃圾生产出来的就是垃圾。”他还认为,国家奶业标准太低,

不止是伤害消费者,也是在害农民。“因为中国乳业加工水平在世界上是领先的,现在生奶不过关,伤害整个中国乳业的国际竞争力”。郭本恒建议,要围绕企业自律、社会诚信、政府监管、改变奶农饲养标准等方面做文章。现阶段,最重要是改变奶农饲养标准。

另据报道,重庆5个养殖场用奶粉养猪,三聚氰胺最高超标515倍。据养殖场的老板说,猪儿吃这种奶粉会拉稀。目前,奶粉销售人被重庆南岸区检察院以涉嫌非法经营罪提起公诉。对问题奶粉流向的监管同样要重视,被三聚氰胺奶粉喂养过的猪肉有可能流向市场,因此就需要监管部门用更大的力度来抓这个问题。



## 雄师阔步新跨越

在中国人民革命军事博物馆,来来往往的参观者总会被这样一张照片所吸引——1985年6月4日,人民大会堂。时任中央军委主席的邓小平伸出一根指头,宣布“中国军队裁减员额100万”。

与裁军相同步,陆军航空兵部队、电子对抗部队等新兵种,以及预备役部队相继成立;随着陆军集团军的组建,陆军中技术兵种比例首次超过步兵,人民军队迈出由摩托化向机械化的关键一步……从人员素质的历史性飞跃,到编制构成的精干高效;从常规武器的长足发展,到国防尖端技术的重大突破,与共和国同步发展的人民军队,朝着精兵、合成、高效的方向迈出坚实步伐。

1997年9月,在百万大裁军的基础上,军队裁减员额50万;6年之后的2003年9月,再次裁减员额20万。与此同时,我军领导指挥、管理体制和部队编成中存在的矛盾和问题逐步得到解决,海军、空军和第二炮兵等高新技术军兵种不断加强。在以胡锦涛同志为总书记的党中央坚强领导下,行进在科学发展道路上的人民军队,正阔步走向新的辉煌。

据新华社



## 永远的水上传奇

今年90岁的孙革常常踱到院子里,凝视那根锈迹斑斑约两米长的铁管出神。那就是传说中的“大铁杆”,抗战期间白洋淀水上游击队——雁翎队的一种杀敌武器。它后半截装火药,前半截装铁砂,百米之内杀伤力巨大。枪眼上的羽毛是防湿用的雁翎。

“雁翎队,是神兵,来无影,去无踪。千顷苇塘摆战场,抬杆专打鬼子兵。”这首抗日战争期间流传在白洋淀的民谣,记录了雁翎队的神勇。打鬼子、端炮楼、除汉奸、截军船,从1939年成立到1945年配合主力部队解放安新县,雁翎队由最初的20多人发展到120多人,6年多与敌军交战70余次,击毙俘虏伪军近千人,缴获步枪800余支、手枪48支、机枪3挺、小炮2门以及军需物品无数。

日本投降后,雁翎队奉命解散,部分队员被编入正式部队,孙革在大张庄任民兵连长。1978年后,孙革不再担任职务,几十年间坚持在全国各地特别是白洋淀地区的学校和机关宣讲,开展爱国主义教育。

6月的白洋淀,碧苇荷红。这里已经成了京津冀两地最火的红色旅游区,最近每天都要接待至少2万人次游客。雁翎队纪念馆每年接待观众近100万人次。

据新华社

## 汶川“生命线”垮塌,群众出行受阻



这是汶川“生命线”213国道一处泥石流损毁点。由于7月4日凌晨再次出现强降雨,汶川“生命线”213国道多处发生新增垮塌,群众出行严重受阻。抢险人员正在采取开挖土方、铺设便道等措施抢通损毁道路。据悉,由于发生垮塌的路段损毁点多、作业面大,道路在短时间内难以抢通。

新华社发

## 婚姻登记机关不得开展商业活动

据新华社电 记者7月4日从民政部了解到,为更好地保护婚姻登记当事人的利益,民政部近日发布《婚姻登记机关等级评定标准》。标准提出,婚姻登记机关要保持工作的独立性和严肃性,不得开展任何商业活动。《标准》已于2011年7月1日起正式实施。

根据这部《标准》,婚姻登记机关不得设在婚纱影楼、婚庆服务、妇幼保健等经营服务机构场所内,当事人办理登记无须穿越经营服务区域。婚姻登记与婚姻服务要严格坚持人员、场地、收费、服装四分开。婚姻登记

机关应公开民政部门或纪检监察部门监督举报电话。

从顺应社会发展需要、满足公众现实需求出发,《标准》提出,要推动婚俗改革,全面推行结婚登记免费颁证制度,让当事人在庄重神圣的颁证仪式中领悟到婚姻的责任。同时,要开展婚姻家庭辅导。通过政府购买服务、公开招募志愿者等形式聘用或招募具有一定资质的人员作为婚姻家庭辅导员,为有需求的当事人免费提供法律咨询、情感辅导、心理疏导、危机处理、离婚辅导等服务,减少非理性离婚现象的发生。

# 合肥机电学校 合肥市机电技工学校

## 选择机电 赢在未来 (中专代码783)

合肥机电学校、合肥市机电技工学校,是安徽省首批“思想道德建设示范单位”、合肥市“文明单位”、“职业教育先进单位”、“平安校园”等。现有在校生近万人,连续7年招生人数位居合肥市同类学校首位,连续两年在省市技能大赛中获奖最多最高。学校拥有一支以专家教授为学科带头人的教师队伍,拥有全市唯一具备多专业二千人同时操作的大型现代化实训中心。

**招生对象:** 应历届初、高中毕业生或同等学历的社会青年。

**学制:** 高中毕业生一年制,初中毕业生三年制。

**专业设置:** 数控技术应用、电子电器应用与维修、机电技术应用、汽车运用与维修、计算机及应用、机械加工、对口升学班、农业机械使用与维护、农村电子技术。

**定向委培班:** “江淮班”、“日立班”、“格力班”、“京东方班”、“奇瑞班”等。(学生毕业后可直接进入相应企业工作)

### 郑重承诺

★优惠政策: ①所有学生享受1500元/年的国家助学金共3000元; ②家庭困难和涉农专业的学生可享受国家免收二年学费的补助共6000元; ③农村户籍的学生毕业时可享受国家2000元补助(不含免费学生和计算机专业); ④学习期间,学生可申请参加校外工厂“工学交替”,月收入2000元左右。

★新生入学,签《就业合同》,确保毕业生100%高质量就业。

★学校实行全封闭、准军事化管理,校内提供24小时安全保障服务。

★由学校免费安置到用人单位带薪实习,实习期间可挣回全部学费。



校址: 合肥市经济开发区紫云路121号  
网址: www.jdjc.cn E-mail: jd@jdjc.cn

招生热线: 0551-3825666 3825888